본인 확인 / 필적 확인 / 부정행위에 대한 책임 서약서

(모두 자필로 작성해야 합니다)

참가 권역		□ 대한민국	□ 중국	□ 동남아시아	□ 중앙아시아·러시아	
		□ 유럽	□ 미주(북미·중남미)	□ 동북아시아오세아니아	□ 서남아시아·중동·아프리카	
소속대학교		※ 영문 이름을 기	재해야 합니다			
성명	영문	※ 원서접수 시 기재한 내용과 동일해야 합니다.				
	한글	※ 영문과 일치하	거나 유사한 발음의 한	글 성명이어야 합니다.		
	분증 I본	* 여권 또는 자국 신분증 스캔 파일(jpg 형식)을 여기에 붙여주세요				
◆ 성균한글백일장 참가 동기						
참가 동기						

◆ 아래 예시문을 필적감정 기재란에 옮겨 적으세요.
본인은 성균한글백일장 참가신청자와 동일인임을 자필로써 확인합니다.
600년의 자랑스러운 역사와 빛나는 전통을 가진 민족의 대학, 성균관대학교
성: 인재로서 아직 성취하지 못한 것을 이루고,
균: 풍속으로써 가지런하지 못한 것을 고르게 한다.
◆ 아래 서약 내용을 읽고 서명하세요.
'성균한글백일장'제출 작품이 제3자의 작품 표절, 대리 작성 등 부당한 방법으로 작성된 것으로 밝혀진 경우 심사에서 제외하며, 입상 후 부정행위가 밝혀질 경우에도 주최 측은 입상 무효 처리 및 이미 지급된 상금과 부상을 환수할 수 있습니다. 또한 부정행위자는 향후 2년간 '성균한글백일장' 참가를 제한합니다.
본인은 위의 내용을 충분히 이해했으며, 성균한글백일장 참가 규정 및 부정행위 처리 규정을 따를 것을 서약합니다.
서명: